

西岸国际小区告别用气难

气通了 困扰居民多年的问题解决了



呼和浩特晚报讯(记者 贾敏)“天然气入户是我好多年的心愿,感谢街道办事处和社区干部们积极协调,为推动我们小区接通天然气发挥了重要作用,现在我们终于告别了扛煤气罐上楼的日子,日常生活更加方便了,住得更舒服了。”4月2日,家住玉泉区西岸国际小区的居民张女士开心的对记者说。

据张女士介绍,她入住西岸国际小区已经多年了,由于多种原因,天然气一直没接通。“大部分年轻人用电锅做饭,一些老年人习惯用煤气,我们家就一直用煤气做饭,现在终于告别家里放煤气罐的日子了。”张女士说。

西菜园街道办事处主任琦琦介绍,西岸国

际小区地处云中路中段,小区内共有20栋高层居民楼一万余名居民,属于大型小区。该小区因各种历史原因一直未通天然气,愁坏了小区居民。

“居民的急难愁盼,就是我们西菜园街道办事处推进工作的原动力。在了解到西岸国际小区多年未通天然气、居民日常生活极为不便的情况下,我们街道以及社区的工作人员就下定决心要为居民解决这个实际困难。通过西菜园街道办事处、西岸社区与中燃公司等相关单位的多次沟通协调,终于在去年5月开始动工修建天然气管网配套设施,并于今年3月29日开始逐步打压通气。”琦琦说。

回民区教育局与莫尼山非遗小镇、内蒙古青少年生态园共建劳动基地开工 携手共创劳动教育新篇章

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为有序推进“双减”工作,同时提高学生的劳动技能和实践水平,培养学生动脑和动手相结合的能力,丰富学生的生活体验,拓宽劳动教育渠道,推进学校劳动育人深入开展,4月1日清早,回民区教育局与莫尼山非遗小镇、内蒙古青少年生态园共建劳动基地开工仪式在回民区海拉尔西路小学落地启动。劳动教育实践基地是学生体验劳动过程、接受劳动教育的重要场所,是学校、家庭、社会协同育人的重要阵地。

此劳动基地的建立,补齐了学校劳动教育的短板,有助于充分开发和利用劳动实践资源,为学生们提供多样的劳动实践场所,使劳动回归自然,让学生在爱劳动、会劳动的追求中提升动手能力,培养劳动品质,促进学生全面发展。同时,也有效落实了“双减”政策,减轻了学生的学业负担,提高了学生的学习兴趣。“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”相信在多方合作共育的基础上,学生能真正走进课堂外的育体育心基地课堂,并在实践中知行合一、在劳动中启智增慧。



涉嫌非法行医 一黑医美机构被取缔

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 邢永强)昨日,呼和浩特晚报记者了解到,玉泉区公安分局环食药侦大队联合玉泉区市场监督管理局和玉泉区卫健委,对辖区内一家涉嫌非法行医的医疗美容黑窝点进行查封、取缔。现场查获大量来源不明的药品和器械。

据了解,不久前,玉泉区公安分局环食药侦大队接到市民举报,称在我市一小区内暗藏一家美容店,给顾客提供来源不明的注射肉毒素等医疗美容项目。经过前期调查等大量工作后,3月27日,玉泉区公安分局环食药侦大队联合玉泉区市场监督管理局和玉泉区卫健委前往该美容店。经过检查,执法人员在该店内发现了大量来源不明、无中文标识的注射用肉毒素等医疗美容类药品和医疗器械,而该店也在未取得《医疗机构执业许可证》的情况下,非法开展医疗美容服务,涉嫌非法行医。随即,该医美机构被当场查封、取缔。

采访中,呼和浩特晚报记者了解到,眼下,越来越多的消费者青睐“微整形”,注射透明质酸钠、胶原蛋白、肉毒素等进行医疗美容治疗。一些不法的美容店面为牟取暴利,混淆生活美容和医学美容边界,非法使用假劣注射产品、医疗器械等,扰乱医疗美容市场。下一步,玉泉区公安分局环食药侦大队将重点打击与群众健康安全相关的药品领域犯罪,进一步加强对辖区内生态环境食品药品及知识产权等各领域的整治,建立并完善行政、刑事衔接长效工作机制,加强对医疗机构执业许可证办理的监督,强化与各相关行政执法部门的执法联动、联合检查,以“昆仑2023”专项行动为载体,严厉打击涉环食药和知识产权领域的违法犯罪活动,全力保障民生领域安全,为辖区政治社会治安稳定保驾护航。

缅怀革命先烈 传承红色血脉



清明将至,为缅怀革命先烈、传承红色血脉,连日来,呼和浩特铁路公安处组织各所队室民警开展“致敬·缅怀·奋进”清明节公安英烈纪念活动。通过陵园祭扫、重温入警誓词、参观纪念展厅等活动,进一步激发民警继承和发扬革命光荣传统、勇于献身公安事业的斗志,让革命精神薪火相传。

呼和浩特晚报记者 刘芳 通讯员 梅森 孟倩倩 摄影报道

呼市妇幼保健院开展孤独症公益筛查活动

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)4月2日是第16个世界孤独症日,为关注儿童健康,呼市妇幼保健院儿保科在一楼儿童保健门诊开展为期一个月的公益活动:免费为儿童进行孤独症筛查,为家长提供专业的咨询和指导。

据悉,自2008年起,每年的4月2日被定为“世界孤独症关注日”。孤独症谱系障碍(ASD),是一类以不同程度的社会交往与交流障碍、刻板行为和兴趣狭隘为主要特征的神经发育障碍性疾病,其症状往往伴随患者

一生。由于病因未明,目前治疗缺乏特效药,难以治愈,患儿需要照顾者长期陪伴,还需漫长的康复训练来提高独立生活和适应社会的能力。

凡6月龄以上儿童保健过程中发现有可疑或发育迟缓的儿童、家长疑虑有孤独症倾向儿童、语言发育迟缓儿童,均可来到该院免费进行筛查,活动截止时间为4月30日。呼市妇幼保健院儿保科与您一起关注孤独症,让孤独症孩子不“孤独”。